

郸城县举行城区交通秩序综合整治暨城市公交开通仪式



本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 刘杰 崔彦林 张卫东 文/图) 6月1日,郸城县举行城区交通秩序综合整治暨城市公交开通仪式,县委书记罗文阁和县领导李全林、崔卫国、王伟、李涛、张爱联、张德峰、胡国胜、崔家龙及县公安局政委赵红建、产业集聚区党委书记王辉等出席仪式。

李全林指出,优先发展城市公交是改善经济社会发展环境和广大群众出行条件的民心工程、基础工程,也是提升城市品位、推进城市文明建设、树立城市形象的具体体现。此次公交开通共投放公交车60辆,开通三条线路,是改善城市交通秩序的重大举措,必将为促进经济社会发展、增进人民福祉注入新鲜活力。

李全林强调,交通秩序综合整治工作领导组要按照县委、县政府的统一部署,精心组织,强化督查,统筹协调,重抓落实。交通、公安、规划、工商、质监等部门要履职尽责,加强监管,通力协作,形成交通秩序综合整治强大合力。宣传部门要加强对舆论宣传,引导广大群众自觉乘坐公交车,文明出行。教育部门要通过“小手拉大手”活动,让学生自觉乘坐公交车,引导家长不再使用三轮车接送学生,最大限度地保障学生的出行安全。各乡镇(办事处)要加大宣传力度,引导广大群众不再骑三轮车进城,并会同有关职能部门,做好辖区内非法营运三轮车车主摸排登记工作,组织就业培训,妥善安置就业,维护社会大局稳定。公交公司要牢固树立安全第一、服务第一理念,规范管理,文明服务,为建设美丽郸城做出积极贡献。

胡国胜在仪式上强调,开展好城区道路交通秩序综合整治工作,是民生之求、发展之要,各有关部门一定要统一认识,痛下决心,以保障人民群众出行安全为出发点,以社会和谐持续发展为落脚点,把思想和行动统一到县委、县政府的决策上来,各司其职、各负其责,通力合作,齐抓共管,确保城区道路交通秩序综合整治工作取得实效。

仪式结束后,罗文阁、李全林等试乘了新开通的公交车。(左图)

李全林夜查秸秆禁烧工作

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 张卫东) 6月3日晚上,郸城县委常委、副县长、代县长李全林先后深入双楼、丁村、白马、南丰、张完、汲水等乡镇,实地检查乡镇党政正职、驻村帮扶队在岗情况,调研秸秆禁烧措施落实情况。副县长吕振龙及政府办、农业局等部门负责同志陪同。

每到一处,李全林都认真听取乡镇党委书记关于小麦收割进度、秸秆禁烧措施落实等情况汇报,实地检查防火棚建设和人员值守情况。李全林要求,各乡镇要密切关注天气变化,抢时夺粮,加强农业机械合理调度,集中人力、物力加快麦收进度,确保小麦颗粒归仓。要抓住当前墒情有利时机,抢时抢墒播种,选好良种,确保种足种好秋作物,力争高标准完成夏播任务。要充分发挥防火指挥棚作用,坚持24小时值班值守制度,做好防火的各项准备工作,并严控

收割麦茬高度,及时清运田间、道路、沟渠堆积的秸秆,消除火灾隐患。

在白马、南丰、张完三个乡镇,李全林重点检查了县直单位驻村帮扶人员在岗在位情况,对坚守在白马的县财政局、国土局、环保局、规划办、农办的帮扶队,坚守在南丰的县委办、县志办的帮扶队和坚守在张完的县文化局、交通局的帮扶队,进行了慰问,勉励他们坚守禁烧一线,善始善终,切实做好秸秆禁烧工作。对没能坚守岗位的县信访局、档案局、商务局进行了批评。

李全林指出,驻村人员要增强大局意识,严守工作纪律,切实做好帮扶工作,确保县委、县政府的工作部署落到实处。各督导组要严格履行职责,加大督导力度,发现问题立即通报,及时在微信群中曝光,并跟踪问效、督促整改,确保实现“不着一把火、不冒一处烟、不黑一块田”以及国家卫星遥感监测“零火点”的目标。

李全林检查高考准备工作

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 张卫东 丁宇涛) 6月5日,县委副书记、副县长、代县长李全林和县领导范鹏翔、刘淑杰、崔家龙深入高考考点学校,检查指导2016年高考准备工作,要求各相关部门要精心组织,周密部署,确保高考各项工作顺利进行。

李全林先后来到县实验中学、三高、高考总保密室,实地察看部分考场、视频监控室、学校餐厅和考务室布置情况,听取高考准备工作情况汇报,并对发现的问题,要求相关单位立即解决落实。

李全林强调,高考关系千家万户,关

系每个孩子的前途与命运,各相关部门要本着对教育事业和考生高度负责的态度,把高考工作作为当前工作的重点之重,各司其职,协调联动,抓好落实。要采取严密措施抓好工作中的每一个环节,落实好每一项措施,不留死角、盲点,全力以赴做好高考工作,确保万无一失。要做好交通、安全保卫、环境等工作,为广大考生提供优质服务,营造良好的考试环境。教育战线的同志要竭尽全力做好高考前各项准备工作。各相关学校要把食堂伙食卫生做好,做细,为广大考生提供卫生、可口的饭菜,确保考生们的饮食安全。

郸城才源汇商会看望慰问孤儿

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 张瑞杰) 5月31日上午,郸城县工商联组织郸城才源汇商会到郸城县社会福利中心,为20多位孤儿送去了体育用品、被褥、面粉、大米、食用油等慰问品,给孩子们送去六一儿童节的问候。县委常委、统战部长李本磊参加了慰问活动。

李本磊一行实地察看了郸城县社会福利中心的住宿和医疗卫生条件,并与孤儿们亲切交谈,详细了解他们的生活和学习

情况,要求社会福利中心负责人一定要在生活上多照顾、学习上多关心孤儿,让他们真正感受到社会大家庭的温暖,并勉励孩子们要克服眼前暂时的困难,自尊自信,自立自强,从小树立远大理想,养成优良品德,好好学习,健康成长,诚实做人,努力做一个对社会有用的人。

据了解,郸城才源汇商会自2015年6月成立以来,多次参加社会公益活动,已捐款捐物10余万元。

钱店镇创新思路抓禁烧

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 宋伟伟) 三夏秸秆禁烧工作启动以来,钱店镇结合实际,创新思路,采取一系列切实可行的举措,确保秸秆禁烧工作取得实效。

该镇对村组干部实行风险抵押金制度,村支部书记每人交押金1000元、村委会主任每人交押金800元、其他村干部每人交押金600元,秸秆禁烧任务完成好的,退还押金,并给予奖励,完不成任务的予以处罚。

该镇出资为每名镇、村干部统一配备一顶草帽、一把尺子、一个红袖标,采取一机一人的方式,全部深入田间地头,监督农机手按要求低茬收割小麦。

该镇在与外县外乡接合处用旋耕机旋耕一个30米的隔离带,阻止外来火源。同时,各行政村按照30亩地为一个网格的标准,用旋耕机旋耕一个20米的隔离带,预防突发性连片着火。

明确责任,突出重点。该县加强建筑工地管理,严禁违章搭建临时板房,规范建筑工地占道,督促建筑工地修

建围墙。规范户外门头招牌,清理拆除破损条幅,铲除沿街电线杆等上面的小广告,查处沿街流动宣传车辆。进一步加大城区主干道、广场等重点区域的管理力度,对新华路以及广场等路段和区域实行重治严管,每天定时段进行巡查、看护、管理。抓住群众反映强烈的热点问题,全面加强马路市场管理,并针对流动摊点坚持因势利导、堵疏结合的办法,合理开辟新摊点,设置新摊位,进行疏导整治。为解决幸福路北段马路菜市场、二桥北侧占道水果市场的交通拥堵问题,城管人员加班加点规范清理车辆60多辆,清理水果占道摊点30多个。

创新模式,立足长效。该县严格落实《郸城县城市管理网格化实施办法》,坚持“网格化区划、动态化覆盖、精细化管理、目标化考核”的总体思路,全面推进城市市容网格单元管理、主次干道明确责任的运作模式,按路、片划分为13个管理中队,又成立了户外广告管理、渣土管理、垃圾处理费征收、洛河管理4个中队,形成强大的城市网格化管理模式。以文明城市创建为契机,认真落实“门前五包”责任制,大力宣传垃圾不乱倒、杂物不乱丢、不占道经营等管理规定,严格管制流动摊点、夜市摊点等乱倒垃圾行为,打造整洁有序的城市环境。

赵钦堂:在岁月坚守中书写人生华章

记者 卢好亮 通讯员 丁宇涛

龙墓志。也正是从那时候起,他对魏碑产生了浓厚兴趣,从而奠定了他一生的书法创作主体。

在北京的那些日子里,赵钦堂白天学习,晚上临帖,丝毫不敢懈怠。因为当时正值冬季,天气严寒,有时墨水倒进盘子里一会儿就结了冰,他就用热水浇开冰渣,一写就到深夜。

赵钦堂生性宽厚正直,他自认为天资笨拙,唯有勤奋刻苦才能改变自己的不足。他把魏碑作为书法创作主体以后,先后将张黑女墓志书帖临习了70多遍,在枯燥的重复中寻找书写的乐趣,在循序渐进中感悟魏碑的独特魅力,并通过一次又一次地推敲琢磨,在临帖中捕捉到灵感。

奇迹总是在岁月的沉淀中破茧而出,2008年,在中国书法协会举办的全国书法大赛上,他以魏碑书写的《道德经》获得了一等奖。2009年,在秦皇岛书协组织的全国书法大赛上,赵钦堂再次以魏碑撰写的《道德经》获得一等奖。凭借两次全国书法

畅而意象万千的非凡效果。

赵钦堂对苏轼推崇备至,他以自己的书法灵慧,体现苏轼的人生境界。他以丈二长卷,将《前赤壁赋》《后赤壁赋》融合在一起,以苍劲古朴的篆体书写标题,表现端庄静穆的崇敬;以最擅长的魏碑撰写正文,凭籍清丽奇绝的意蕴气场,钩织出时而苍远空寂、时而微风和煦的画面,在大而又缜密的篇幅中,体现苏轼的高远境界和出世情怀。作品结尾处,他以行书的飘逸潇洒,评介苏轼在中国文化发展史上的地位和影响,在巧妙避免一种文体阅读疲惫的同时,从意境上承载了苏轼洒脱不羁的个性。然后,他以楷书的端庄华丽,用跋的形式记述了东坡居士的生平经历,敬仰之情溢于纸上,通过情感的真实告白和独具匠心的架构设置,完成一幅描绘人生境美的绝美作品。

后来,赵钦堂又以魏碑作为书写主体,带着满腔的敬仰与向往,以极度虔诚之心写下了《岳阳楼记》。在通篇作品中,他以魏碑的变形描摹出文中所述的万千气象,辅以行书的俊逸、隶书的严整、草书的游弋和楷书的秀致,勾勒出变幻不定的自然景观,如浩浩汤汤的洞庭水波,又如山岳潜形的峰峦叠嶂。

赵钦堂说,中国书法博大精深,即使你穷极一生去研究学习,也只不过是“弱水三千只取一瓢”。所以,每个人必须以活到老、学到老、钻研到老的心态,秉承“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”的信念,向着心中的梦想矢志前行,最终才能实现自己心中的书法梦想。

图说新闻



6月7日一大早,郸城县交警大队民警全员出动,分赴各个高考考点,对周边临时摊点、乱停乱放车辆进行清理,疏堵保通,全力以赴助力高考。图为交警大队负责人亲力亲为,带头执勤。

记者 卢好亮 通讯员 孔德鑫 摄



为全面助力夏粮收购工作,郸城县邮政分公司在全县各邮政储蓄点设立“夏粮款专属窗口”,为售粮户开启绿色通道。图为储蓄点在为售粮户办理银行结算业务。

王中钦 摄



汲水乡按照“零容忍”、“零增长”的要求,加大违章建筑拆除力度,标本兼治,建设美丽新城镇。图为执法现场。

记者 卢好亮 通讯员 丁宇涛 摄



5月31日,是世界第二十九个无烟日,郸城县疾控中心组织人员深入到学校,广泛宣传吸烟有害科普知识。图为县实验中学学生在“创建无烟学校,拒绝烟草危害”条幅上签名。

记者 卢好亮 通讯员 柴元红 摄



6月6日上午,郸城县供电公司组织安全宣传队员,走进田间地头,向农民发放安全用电画册,并帮助排查消除临时用电设备隐患。图为宣传队员在向农民发放安全用电画册。

记者 卢好亮 通讯员 梁彩仙 摄

郸城名人